MAGHMATIKA MPO3ANATOAIZMOY B’ AYKEIOY

AZKHZEIZ B 'AYKEIOY MPOZANATOAIZMOY
KEDAAAIO 10 AIANYZMATA

OEMA

1. Atvovtan toe onpeta. A(-1,2) , B(1,4) ko TI(-3,4)

a. No Bpeite Tic ovvietoypéveg tov Stavoopdtov AB ko AT

B. Na anodcilete 6ti ta onueic A, B, I amotehodv KopueEg Tpry®dvou
7. Na Bpeite to ‘A—B‘

0. Na anodeilete 611 10 Tpiywyvo ABI givar 1cooKeEAEG

€. Na Bpeite 11 ovvretayuévec tov pécov M g BT kat to ‘m‘

o7. No Bpeite 11¢ suvietaypéveg Tov Stavdcpatog o = 2AM —3MB

2. Aivovtar ta Swovbopata a=(2,-4) , B=(-3,-2) ko 7=(7,-6) .No

OVOADGETE TO SIAVUCHO 7 O YPOUUKO GLUVOVOCHO TOV d, B

OEMA

1. Zto xapteciovo eninedo OXY Bewpovpe to onueic A, B, "y ta omoia ioyvovv
OA=3] , OB=-2i-3] kot B[=10i+2] .
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a. No amodeiéete 611 ta onueia A , B, T éyovv cvvtetayuéveg A(0,3) , B(-2, -3)
Kot I8, -1)

B. Na Bpeite mowa onueio tov dEova Y’y améyovv amod 1o péco M tov BI™ andotaon
ion pe 5

v. Na Bpeite tic ovvtetayuéveg tov onueiov A dote 10 teTpdmievpo ABI'A va givon
TOPAAANAOYPOLLLO

3. Oswpovpe emiong onpeio E dote va woydel 4BE =3BI'—AB . Na Ppeite Tic
ocuvteTayuEve Tov onueiov E

€. Na anoodeiete 6tL ta onueia A , ', E glvar cuvevBetokd

OEMA

A. Ze opbokavovikd cvotnua akovmv OXy divovrar ta onueion A(L, p) Ko
B(2u,A—6) pe A, peR. To evbdypoppo tunpe AB éxer péco to onpeio
M(7,1)

o. Na amodeifete 6TL A=2 kar u=6

B. Na anodeilete 611 10 Tpiywyvo OAB givar opBoymvio

v. Na Bpeite to onueio I' tov dova Y'Yy dote tao onueia A, B, I va givan

cvvevdelakd
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0. Av N givar 10 péoo tov tunpatog OB va Bpeite v yovia ANB

OEMA

Atvovtatl to S1avdoHoTe 6 kot B Y100 TO OTToia 1) 0EL
B=3 . (a,szlzo" Ko (36.-p) L (66.+5p)

a. No omodeitete 0T || =2
B. Ocopodue eniong o didvoopa 7 =36+2p. Na Bpeite :

i) To pétpo tov 7

i) Tnv yovio tov Stavucpdtov (afv)

OEMA

Ye opBoxavovikd cuotnua cuvietaypévav OXy Bempovpe ta onueian A, B, T «ot
£6T® G ,P,7 Ol SAVLCUOTIKEG TOVG aKTiVES avtioTora pe onueio avapopdg to O.

Ioyvovv ot |&|:‘B‘:3 , fl=V7 xar 6+2B-37=0
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1. No arodeiEete 6TL Ta onueia A , B, T etvar cuvevBetaxd

2. No Bpeite 10 €60TEPIKO YIVOUEVO G-y

3. Na Bpeite ) yovia tov Stovocpdtov & kot B

4, Oewpolpe £va O1dvocua. X Y10 TO 0010 10VOVV 01 OYECES X // (B—?) Kol

(X+a)L (B+?) . Na yphyete 10 X OG ypoppukd cuvévacud Tov f Kot 7

5. Na Bpeite 0 [X

OEMA

Aivovton to onueio A(14, 5) ka1 B(2, -1).

a. Na amodeiEete 0T 1) e€lowon ¢ evbeiog € mov di€pyeton omd to onueio A ko B
glvoumn x-2y-4=0.

B. Na amodeilete 011 1 gvbeia € Tépvel Toug AEoveg XX, Y'Y ota onueia K(4, 0) kot
A(0, -2) avtioToiymc.

v. Na Bpeite v e€lomon g pecokabétov Tov evBhypappov Tuuatoc AB.

OEMA

1. Na Bpebei n e&iowon g evbeiag, n omoia diépyeTon amd To onueio A( -2, 5) xou:
‘Exel ovvtedeot dievbuvong A=-4
‘Exel ovuvteleotn| d1ievBuvong A =0

YymuatiCer pe Tov a&ova X X yovio. o= 60°
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iv. Eivon mopdAnin oto didvoopo a =(2,20)

v. Eivar ket 610 Stdvuopo S =(6,3)

vi. Eivou mapdAinin oty evubeia {: 4x+12y -5=0
vii. Eivai kéBetn otnv evbeia (:y = % X+21

2. Aiveton tpiyovo ABIT pe A(1,2), B(3,- 2) xau I'(1, - 1). Na Bpebei ) e€lomon tov
vyoug AA.
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